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組み立てる前に
■組み立てる前に一度説明図をよく読んで下さい。

■部品はもぎとらずニッパーなどで,ていねいに切りはなしましょう。
■部品は接着剤をつけない場所がいくつかあります。気をつけながら組み

立てて下さい。‐‐→ (接着するところ)・・ ‐・ 0(接着しないところ)

■製品に対する御意見がありましたら,弊社までお知らせ下さい。
■部品を取り出した空袋は,幼児が被らないように破りすてて下さい。
■プラスチック専用塗料,溶剤(シ ンナー),接着剤を使用する時は火気に

注意し,換気をよくして正しく使いましよう。

象 庭 用 品 品 質 表 示 法 に よ る接 着 用 品 質 表 示

取扱 ヽヽ上の注意  : 幼児の手の届かないところに保存 じ

いたすらをしない様注意 して下さい

2 人気に注意 し、換気をよくして下さい

3 故意に吸わないよう注意して下さい

表  示  者 S23000  S23006  SZ5013
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=~1□
□

′

″

ノ

C)

「

竹
9 θ

」

ノ
P

拶
顔
劇

ヽ
―
口
ａ
Ｌ
Ⅷ

ヽ

感

4

‐`
ヽ

7
/

Ｆ
ｒ
・

ご目L II¬



ポリ部品C    62

趾

しっかりと接着する。

②

a|

/
′

完全に接着するまで

セロハンテープ等を

巻いておくとよい。

胴体 の組み立て
●に④のビンをはめて⑫を接着

噴射口は、先に上蓋に接着しておく̀

クリアー部品

注意●

〇

′

の́ 番号|

9/´

V

③と腕のつけ根を接着。

( 組む前 |こ別紙の塗装説明を8

0

″
′

を〇〇
に接着。

腕と爪を中に入れて、①とOを接着する。

腕の組み立て

ホリ部品C

ポリ部品C

2組つくります。
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鬱
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1

ヽ

⑭

/

完全に接着するまで

セロハンテープ等を

巻いてお くとよい。

〇〇をはり合せて、
ポリ部品をはめる。

ヒンヂをはさんで

①⑫を接着する。

0

関節部を利
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⑥の溝にヒンラ

噴射口は、下

⑩

ポリ部品 1

ポリ部品 1

0⑩をは 1

ミ<見て色を塗り分けましょう。

ピンだけ接着する。

|
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/́接着
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②の溝にヒンデ0のを通して○でしっかりと固定する

⑩④を間にはさんで⑤を接着する。

⑩①のビンの向きに気をつける。

0

′/⑤

′

―

１
１
臨
Ｈ
日
Ч

ヽ
ノ
６
く´

②

――⑩

前 足 の 組 み 立 て
ヒンチ(|,を 14のビンに接着して
15を はり合せる
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ドを通しておくc

tディーに下向きに接着する。

ヽヽ

ポリ部品C｀
(れ、

ポリ部品C 0

ヒンデを⑩で固定して上蓋を接着。

④はじっかりと接着しますc

足を中に入れて、⑦③をはり合せる。

①は最後に接着。
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O

足のつけ根は2種類あ

り、足の向きが変わり

ます。

を中に入れて⑩⑩を接着する。

を中に入れてヒンヂをはさんで

り合せる。
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ふ くらみが外側。

⑫

一〇

a

ヽ
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0′S、 穴と穴を合」

ポリ部品4

後足の組み立て 2組つくります。
ヒンデ●を■のビンに接着してのをはり合せる

=

0

完 成
腕・足を胴体に

はめこみます。

ポ l

―
ポリ部品C

|

ビスが内側。

ポリ部品を中に入れてヒンヂを通して、④④をはり合t

後足は左右2組あります。図は左足の組み立てそ
番号|こ気をつけてまず左足を組んでから、同じど

部 品図

手足は、接着剤が完全 |こ

乾いてからはめるよう|こ

しましよう。
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⑫

内側に傾けて組み立てる。

ｌ

１

１

‐

よビスで止める。

:示しています。
ミう|こ右足を組みましよう。

1__

足を中に入れて、

③と⑫をはり合せる。

⑩は最後に

下から接着。
ヽヽ

‐
る。
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ヽ

● 完 が凄ヨ真   完成写真 には下記の色 がつ かわれております。
◎日本サンライズ
東急エージエンシー

テレビ東京

||| |||
(フラック)

一
　

一

一　

　

　

一

匡
(つや消しホワイト)  (ホ ワイト) (ニュートラ′レグレー)  (■橙色) (ビンク)

●ビンク フラック

・●彗む
へ  ″

プラック

ヽ
.,

ノ

●

●ニュートラルグレー
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一

椰
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「
本体はつや消しホワイト、又は

ホワイトで養つて下さい。

●ニュートラルグレー
ノ

′

●黄橙色

ヨ
■
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/
¬ら
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.4.,v

●●黄橙色

■ノEEコ Eコ発事じ
′駿ソフ。タラン宇自甲制式 ●下記の完成写真を参考 |こ して色を

塗つて下さい。さらにリアルなザ
ンザ・ルプにしあがります。
●人気や換気には充分注意し色をぬ
りましょう。
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